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Εορτή Μητροπολιτικού Ναού και Χειροτονία 
Διακόνου στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα ιεροπρέπεια εορτάσθηκε η 
σεπτή μνήμη των Αγίων ενδόξων θαυματουργών και ιαματικών 
Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ναό της Ν. Ιωνίας.

Τη Δευτέρα 1 Ιουλίου 2025, τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή κληρικών τόσο της τοπικής Εκκλησία 
της Ν. Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.
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Συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης Ανέων
κ. Μακάριος.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ τέλεσε 
την εις Διάκονον χειροτονία του ευλαβεστάτου εγγάμου νέου Κωνσταντίνου 



Μαντζουράνη, πτυχιούχου της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο νεοχειροτονηθείς Διάκονος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Τριαδικό Θεό, που τον αξίωσε να λάβει τον πρώτο 
βαθμό της Ιερωσύνης, αναφέρθηκε δε με συγκίνηση στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Γαβριήλ, ο οποίος με πατρική στοργή τον στήριξε 
από την πρώτη στιγμή στην ιερατική του πορεία. Ευχαρίστησε επίσης όλα τα 
πρόσωπα που, από την παιδική του ηλικία, συνέβαλαν αποφασιστικά στην 
πνευματική του καλλιέργεια και ενίσχυσαν την κλίση του προς την Ιερωσύνη.

Στην αντιφώνησή του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ απηύθυνε λόγους πατρικής 
αγάπης και πνευματικής ενίσχυσης προς τον νεοχειροτονηθέντα Διάκονο, 
κάνοντας αναφορά στο Αποστολικό Ανάγνωσμα της ημέρας και στον ύμνο της 
αγάπης του Αποστόλου Παύλου, τονίζοντας ότι η διακονία του θα πρέπει να 
στηρίζεται στην αγάπη προς τον Θεό και τον πλησίον.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, αντιδήμαρχοι, Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και φορείς της πόλεως, 
ο Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. 



Λουκάς Χριστοδούλου, εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι 
οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια στον Ιερό Ναό για να τιμήσουν τη μνήμη των Αγίων 
Αναργύρων και να προσκυνήσουν την Ιερά θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της 
Οδηγητρίας, προερχομένης από το Ικόνιο της Μ. Ασίας, η οποία τίθεται σε 
προσκύνηση στον Μητροπολιτικό Ναό.



Το ιερό Αναλόγιο λάμπρυναν με την παρουσία τους ο Άρχων Υμνωδός της ΜτΧ.Ε. 



και Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού κ. Εμμανουήλ Κουλούρης και ο 
Λαμπαδάριος κ. Νικήτας Πράσινος, οι οποίοι απέδωσαν με βυζαντινή 
μεγαλοπρέπεια του ύμνους της εορτής.

Το εσπέρας της εορτής και ώρα 7:00μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός, Ιερά 
Παράκληση στους Αγίους Αναργύρους και εν συνεχεία θα πραγματοποιηθεί 
λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της Οδηγητρίας και των Ιερών 
Λειψάνων των Αγίων Αναργύρων.

Ακολούθως, θα πραγματοποιηθεί μουσικοχορευτική εκδήλωση με τη συμμετοχή 
χορευτικών συλλόγων στο προαύλιο χώρο του Μητροπολιτικού Ναού.










































































































